



原达县粮食局家属院加装电梯验收不合格

13户居民『偷偷』乘电梯提心吊胆
承包商：争取月底前完成整改

电梯无验收合格手续

据悉,该家属院4号楼建于1990年,一、二单元底楼至5楼为公房,6楼至10楼共有13套住房。在这13户中住着10多位老人,年龄大多在70岁以上,还有几位老人依靠轮椅出行。

2015年,朱大爷听说,政府为改善老旧小区居住环境,出台了老旧小区加装电梯补贴政策。看到隔壁小区紧锣密鼓地加装电梯,他和几位老人四处打听后,找到承包商余某,并签订了加装电梯的合同。2016年11月4日,13户居民共计筹齐37.7万元后,4号楼开始动工加装电梯。

“余某承诺负责办好装电梯的各种手续,但后来还是我们几个老年人去办的。”朱大爷说,为尽早使用电梯,他与几位老人跑遍各部门,办妥了大多数手续,唯有电梯验收合格手续至今办不下来。

电梯带“病”运行

今年4月,达州市特种设备检验所(简称特检所)工作人员到该家属院检查电梯时,发现电梯存在一些安全隐患。根据初检结果,特检所向承包商余某下达了整改书,要求整改项目有:电梯对重过重,主电源未接地线,底坑积水,缓冲器未做浇灌墩子,轿厢楼层号显示错乱,3楼检查平台未完善等10余项。

“但余某拖到现在都没有彻底整改,电梯一直带‘病’运行。”朱大爷说,电梯装好近3年了,住户明知乘电梯不稳当,但为了出行方便,还是“偷偷”乘电梯。“如果出了问题,谁负责?”朱大爷说,电梯“病”太多,大家乘电梯时像是拿命在“赌博”,所以希望余某尽快按照相关部门的要求整改,他们才能早些告别提心吊胆乘电梯的日子。

整改不到位无法验收

11月27日上午,记者采访了达州市特种设备检验所。该单位工作人员介绍,作为技术部门,今年对原达县粮食局家属院加装的电梯进行检验发现,电梯多项指标达不到验收条件。

“这些问题其实并不复杂,只需要简单处理一下。”该工作人员表示,虽然朱大爷曾多次反映情况,但需要立即整改的至今没有整改到位,因此无法验收合格。

承包商称尽快完成整改

“前段时间安排了整改施工的,因为下雨,耽误了。”记者联系到承包商余某采访,他称,特检所下达整改书后,需要从厂家购买、寄送配件。目前,多个整改项目已经完成,主要还剩3楼的检查平台未完善。余某表示,将尽快安排施工人员进行整改,争取月底前完成所有整改项目。

□本报记者 周禾

“天天盼着电梯早日验收合格,好圆我们老年住户的电梯梦。”家住达城大西街原达县粮食局家属院80多岁的朱大爷向本报民生热线2382258反映,家属院4号楼加装的电梯因验收不合格,存在安全隐患,13户住户每天乘电梯都提心吊胆。



12月10日后 “成都到达州”火车票“暂停发售”……

火车站:列车运行图调整结束正式售票

11月28日,谭女士向本报民生热线2382258反映,她用手机上网购买12月10日“成都东站”到“达州站”的火车票时,页面提示“暂停发售”。怎么回事?

□本报记者 周禾

页面显示“暂停发售”

谭女士从微信进入第三方服务程序“同程艺龙”浏览火车票,发现11月28日至12月9日的车次显示有票,但12月10日后,页面显示“成都东站至达州,无车次”。在“成都至达州全部车次”一栏中,除

K9422车次显示有票外,其余车次均显示“暂停发售”。

谭女士以往乘车提前1个月都能在网上买到票,现在离12月10日不到两周却买不到票了。她担心,成都到达州这条线路的火车是不是停运了?怎么无法购票?

多个网上平台情况相同

为了解各软件平台售票情况,记者登陆“携程旅行”“铁路12306”“去哪儿”等在线票务服务软件发现,选中“成都至达州”及“达州至成都”线路时,12月10日及以后的车次下方提示“列车运行图调整,可预约抢票”或“暂停发售”。

记者还发现,达州与重庆、广安、南充等往返线路存在同样的情况。

调整结束后正常售票

记者向达州火车站反映情况后,火车站工作人员解释,铁路部门会在年底、重大运输节点及新线开通等情况下,对列车运行图进行调整,对票位、车次进行核对,因此暂停发售车票。由于相关调整工作比较复杂,调整结束的具体时间目前无法确定。

“肯定是有票的,暂停发售车票并不代表停运。”该工作人员表示,乘客只需要关注线下及线上售票平台的最新信息即可,一般情况下,在出行前一周左右会完成调整。

咋回事哟?

